

新闻追踪

《北苑路铁路桥附近污水井外溢多日臭味难闻》有下文

市政部门已开始维修

本报讯(记者 龙中华)“污水井外溢多时,这两天终于有人来维修了。”25日,市民王先生再次致电本报热线说。

铁路桥南西侧十多米高坡处一污水井外溢,大量污水顺坡流向附近的北苑路非机动车道,并流入桥下雨水井内。非机动车道上的积水,不仅恶臭难闻,也给居民通行带来不便。王先生等向有关部门反映,但没有结果。西马路社区负责人表示:他们会尽快找到污水井权属单位,妥善处理此事。本报19日对此进行过相关报道。

消息刊出后,引起了有关部门重视。多部门负责人现场办公,虽然没有找到污水井的权属单位,但针对此处污水井外溢问题,责成市政部门负责修理。

25日,记者在现场看到,几名市政工作人员正在排放污水井内的污水。一位市政工作人员告诉记者,排完污水才能进一步排查外溢原因,再根据实际情况进行处理。



工作人员正在抽污水井内的污水 龙中华 摄

执行冬春季航班时刻

云冈机场新增4条航线

本报讯(记者 贾晓龙)10月29日至2024年3月30日全国民航系统将执行冬春季航班时刻,航班换季后,云冈机场新增深圳、郑州、厦门、济南4条航线,部分航线航班进行了加密。

云冈机场相关负责人告诉记者,此次冬春航班换季前,机场与各航空公司积极沟通协调,进一步完善了航线网络,在确保原有主要航点稳定的基础上,新增了深圳、郑州、厦门、济南航点,加密了沈阳、长沙、海口、青岛、兰州等航点,拟计划执行航线14条,通航城市23个,分别为:广州、武汉、上海、昆明、南京、太原、杭州、温州、长春、成都、哈尔滨、沈阳、长沙、青岛、兰州、厦门、济南、海口18个航点每天一班;重庆、大连两个航点每周四班(一三五七);天津、深圳、郑州3个航点每周三班(二四六)。

平安关爱促和谐 禁毒帮扶温暖行

本报讯(记者 尚铁军)为进一步加强吸毒人员服务管控力度,做好社康社戒人员“平安关爱”行动工作,全面加强社康社戒人员的动态管控和帮扶救助,10月23日,天镇县社区戒毒社区康复服务中心社工到吸毒管控社康人员董某家中开展帮扶活动。

在董某家中,工作人员通过聊天、拉家常的方式与社康社戒人员敞开心扉面对面进行交谈,认真倾听他们内心真实的想法,详细了解他们的家庭、生活、就业、子女情况及其本人的近期身体与思想状况,耐心听取并记录他的实际困难和意见。同时,工作人员向社康社戒人员讲解了毒品对个人、家庭带来的危害,引导他们树立正确的人生观、世界观、价值观,远离“毒友圈”,鼓励他们要树立对生活的信心,承担起家庭的责任,要有坚定战胜毒瘾的决心,争取早日戒除毒瘾,重新回归社会。

我市233名老龄困难妇女领到一次性生活资助金

本报讯(记者 辛雅君)为弘扬中华民族尊老、敬老、爱老、助老的传统美德,帮助困难老龄妇女解困纾困。10月23日上午,市妇联一行深入云州区西坪镇东咀村开展“敬老爱老送温暖 浓浓关怀暖人心”慰问活动,把“娘家人”的浓情关怀和温暖送到她们心坎里。

“感谢党和政府的关心,真是太感谢你们了,特意上门看望我。”80岁高龄的朱翠花接过慰问金,激动地连声道谢。此

次慰问,为村里10名困难老龄妇女送去“老龄妇女解困纾困”项目帮扶金2万元。

据了解,“老龄妇女解困纾困”公益项目是由市妇联联合山西省妇女儿童发展基金会,借助腾讯公益平台发起的公益项目。2021年以来,市妇联利用春节、“三八”妇女节、重阳节等节日为我市233名老龄困难妇女提供一次性生活资助金46.6万元,为我市老龄困难妇女提供心灵上的支持、生活上的照顾和精神上的鼓励。

慰问结束后,市妇联一行人来到吴盛手工车间调研手工布艺制作。吴盛手工车间是市妇联驻村工作队针对东咀村易地搬迁情况,主动对接机关企业,为村妇女搭建居家就业平台的一项举措。目前,已有“九章号布艺”“不二手作”在村里开展了技能培训、成品回收,真正将妇女增收致富与手工传承、文旅发展相结合,让“指尖技艺”转化为“指尖经济”。

记者走市场

供暖季来临

地暖清洗生意“热”起来

本报讯(记者 孙露)供暖季来临,与供暖相关的地暖清洗、管道维修、阀门更换等业务也热起来了。记者近日走访市场了解到,为在冬季获得良好的取暖效果,一些老旧小区居民开始扎堆清洗地暖。业内人士表示,地暖清洗市场鱼龙混杂,市民在选择时一定要擦亮眼睛。

“没想到这么脏,不是亲眼看见还真不敢相信。”惠民里小区居民赵先生说,他

之前认为清洗地暖纯属“交智商税”,自从家里清洗了之后才发现有必要。赵先生说,在邻居的建议下,他在网络平台下单了99元/户的清洗地暖业务,全过程使用脉冲高压清洗,清洗效果可见,感觉超级划算。

从事多年地暖清洗工作的徐师傅说,一般情况,地暖使用年限超过两个采暖期就需要进行定期维护及保养。家中地暖

不热的常见原因之一就是过滤器或地暖管堵塞,如果家中供水管或回水管不热,可通过自行清洗过滤网解决。具体操作为:用扳手打开过滤器盖,取出过滤网将杂物清除并冲洗干净,再安装回去即可。

业内人士提醒,地暖管道清洗是团队协作的技术活儿,尽量找正规有资质的公司或团队,最好能签订相关服务协议,以免发生不必要的纠纷。

万城华府小区

楼道停放车辆 小区门常敞开

本报讯(记者 龙中华)“楼道里停放了很多自行车、电动车,不仅影响整洁,也存在消防安全隐患。同时,小区北门和西北门也整天敞开着,不太安全。希望有关部门能够妥善处理。”近日,万城华府小区居民王女士向本报热线反映。

据王女士讲,她家住万城华府小区11号楼。楼道内经常堆放杂物,还停放了自行车、电动车等。尤其是一楼的楼道常常停放10多辆自行车、电动车、摩

托车,不仅影响整洁美观,也存在火灾隐患。此外,王女士还反映,小区北门和西北门平时都不关,这样大家出入是方便了,可闲杂人员也可随意进出,给居民们带来一定的安全隐患。因此,王女士希望有关部门加强管理,妥善处理好楼道堆积杂物,停放自行车、电动车、摩托车的问题。

就此,记者采访了万城华府物管站有关负责人。他说,他们会及时清理楼道杂物,并劝导居民们不要在楼

道里堆积杂物和停放车辆。对于北门和西北门敞开一事,这位负责人表示:两个门都是电动开关门,有个别人进出时踢门导致电动门出现变形,久而久之,电动门就难以自动关上。为此,他们也进行过多次维修,但维修好一段时间就又坏了。今后会让物业工作人员加大巡逻力度,一旦发现电动门损坏就会及时维修。同时,希望居民们也要爱护小区的公共设施。

心存侥幸酒驾 遇查上演“众生相”

本报讯(记者 刘剑)日前,浑源两名驾驶员酒后驾车遇到交警检查就“心虚”了,一位停车不前,另一位弃车逃跑。

18日下午,浑源县公安局交警大队下达枝中队民警在开展酒驾整治时,发现一辆白色轿车在距离卡点几十米处突然靠边停车,有故意躲避检查之嫌。民警们立即驾车赶过去检查,经呼气式酒精检测仪检测,该驾驶人属于饮酒后驾驶机动车。询问得知,该驾驶人觉得喝了一瓶啤酒,路近且是乡村路段,便驾车出了门,看到交警便想靠边停车逃避检查。民警对其进行严厉批评教育后,依法对其作出驾驶证记12分、暂扣六个月,并处1000元罚款。

19日下午,一男子驾驶无牌二轮摩托车行驶至王千庄村附近路段时,发现前方有交警查车,为逃避检查,便选择弃车逃跑。民警发现后立即徒步追赶拦截,在依法对该男子进行现场酒精呼气测试后发现,其属于酒后驾驶机动车。经查,该男子持B2D驾驶证,所驾摩托车未进行注册登记。该男子称因为家事心情不好中午喝了半瓶啤酒,饭后驾驶摩托车去上班,看到交警,担心受到处罚,便弃车逃跑。对于该驾驶人酒后驾驶机动车、驾驶无牌机动车、未随车携带驾驶证和驾驶摩托车未按规定佩戴安全头盔等行为,民警作出合并罚款1450元,驾驶证记22分、暂扣6个月的处罚。